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Nr.:   21/2024

   Processo Adm.:

   Data do Processo:

PREGÃO ELETRÔNICO

38/2024

24/06/2024

E-mail: financeiro@entrerios.sc.gov.br  Site: http://www.entrerios.sc.gov.br

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS
Rua Pergentino Alberici., 152 - Centro - Entre Rios
CEP: 89862-000 CNPJ: 01.612.698/0001-69 Telefone: (49) 3351-0060

c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  14.133/2021,  Art.  29,  CAPUT  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo
exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

05/07/2024
Pregão eletrônico
21/2024 - PE
38/2024

REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISICAO DE ALIMENTOS

Participante: ABSOLUTO DISTRIBUIDORA LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
2 Fermento biológico seco. Embalagem com 125 gramas. Validade -

Fermento biológico seco. Embalagem com 125 gramas. Validade
de no mínimo 6 meses a partir da data de entrega do produto.

25,000 UND 4,60 115,00

Marca: paquimaia
3 Orégano desidratado. Deverá ser constituído por folhas de es -

Orégano desidratado. Deverá ser constituído por folhas de
espécimes vegetais genuínos, sãs, limpas e secas, aspecto folha
ovalada seca,  cor verde pardacenta, cheiro e sabor próprio. Deve
possuir data de fabricação e validade Embalagem deve estar
intacta, devendo conter data de fabricação e validade e estar de
acordo com a legislação vigente. Acondicionado em embalagens de
10 a 15 gramas.

30,000 UND 2,30 69,00

Marca: incas
7 Amendoim cru 400gr - Amendoim cru 400gr 125,000 UND 4,70 587,50

Marca: incas
10 Biscoito salgado tipo cream-cracker, de primeira qualidade, -

Biscoito salgado tipo cream-cracker, de primeira qualidade,
devendo apresentar por porção 30g: fibra alimentar acima de 0,5
gramas, sódio abaixo de 230mg, isenta de gordura trans. Deve
possuir data de fabricação e validade. A embalagem deve estar de
acordo com a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de
350 a 370 gramas.

150,000 UND 3,55 532,50

Marca: ninfa
19 Erva mate 1kg com fabricação em no máximo 30 dias antes da

data de entrega - Erva mate 1kg com fabricação em no maximo 30
dias antes da data de entrega

300,000 KG 10,00 3.000,00

Marca: chiru
21 Milho para pipoca, tipo 1, classe amarela. Deve possuir data - Milho

para pipoca, tipo 1, classe amarela. Deve possuir data de
fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionada em embalagem de 500 gramas.

70,000 UND 3,80 266,00

Marca: incas
22 Açucar mascavo 1kg - Açucar mascavo 1kg 170,000 UND 13,00 2.210,00

Marca: daju
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
29 Coco ralado desidratado, não acrescido de açúcar. Deve possu -

Coco ralado desidratado, não acrescido de açúcar. Deve possuir
data de fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo
com a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 100
gramas.

70,000 UND 4,50 315,00

Marca: apti
30 Café solúvel granulado, de boa qualidade, com selo de pureza -

Café solúvel granulado, de boa qualidade, com selo de pureza da
ABIC. Embalagem deve estar intacta, devendo conter data de
fabricação e validade e estar de acordo com a legislação vigente.
Acondicionada em embalagem de 200 gramas.

59,000 UND 16,30 961,70

Marca: amigo
33 Biscoito doce tipo Maria - Biscoito doce tipo Maria -Biscoito tipo

Maria, de boa qualidade,
Valor energético entre 100 a 150 kcal, carboidratos entre 15 e 30g,
proteínas entre 1.5 e 3,5g e gorduras
totais entre 2 e 5g, por porção de
30g. Isenta de gordura trás e com menos de 150mg de sódio por
porção. A embalagem deve estar intacta de acordo com a
legislação vigente, embalagem plástica com dupla proteção,
acondicionada em embalagem de 740 gramas.

130,000 UND 7,00 910,00

Marca: nifa
34 Sagu 500g - Sagu 500g 65,000 UND 4,50 292,50

Marca: prata
37 OVOS DE GALINHA. Características:  Alimento de origem animal,

íntegros, frescos, livres de sujidades, acondicionados em
embalagens próprias, com 12 unidades. - OVOS DE GALINHA.
Características:  Alimento de origem animal, íntegros, frescos,
livres de sujidades, acondicionados em embalagens próprias, com
12 unidades.

170,000 DUZIA 10,90 1.853,00

Marca: cantu
39 Óleo de soja 900 ml - Óleo de soja 900 ml 115,000 UND 6,50 747,50

Marca: cocamar
43 Farinha de trigo -Tipo 1, enriquecida com ferro e acido fóli - Farinha

de trigo - Tipo 1, enriquecida com ferro e acido fólico. A
embalagem deve estar intacta e de acordo com a legislação
vigente devendo conter ainda data de fabricação e validade.
Acondicionada em embalagem de 5kg.

110,000 UND 13,00 1.430,00

Marca: clarissima
48 Polvilho azedo 500g - Polvilho azedo 500g 23,000 UND 2,90 66,70

Marca: PRATA
52 BOLACHA SALGADA AGUA E SAL PCT 400G - BOLACHA SALGADA

AGUA E SAL PCT 400G
70,000 UND 3,55 248,50

Marca: ninfa
69 Canela em pó, pura. A embalagem deve estar de acordo com a l -

Canela em pó, pura. A embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionada em embalagem de 30 gramas.

120,000 UND 3,00 360,00

Marca: INCAS
75 BOMBOM PACOTE DE 1 KILO - BOMBOM PACOTE DE 1 KILO 100,000 PCT 35,00 3.500,00

Marca: AMOR CARIOCA
77 leite integral cx 1L - leite integral cx 1L CAIXA COM 12 UNIDADES 200,000 UND 57,00 11.400,00

Marca: TERA VIVA
78 LEITE CONDENSADO 395 G - LEITE CONDENSADO 395 G CAIXA CM

10 UND
50,000 UND 49,00 2.450,00

Marca: PIRACAJUBA
79 CARNE BOVINA MOIDA. Carne moída a partir de cortes de patinho,

acém ou paleta de carne bovina, de primeira qualidade,
inspecionada e liberada pelo órgão competente, cor vermelha
cereja, firme, macia e com odor agradável e característico, sem
osso, congelada. Embalagem contendo externamente data de
fabricação e de validade, informações de procedência, selo dos
órgãos competentes e informações nutricionais. Embalagem
plástica contendo 1 kg. - CARNE BOVINA MOIDA. Carne moída a

100,000 KG 20,00 2.000,00
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partir de cortes de patinho, acém ou paleta de carne bovina, de
primeira qualidade, inspecionada e liberada pelo órgão
competente, cor vermelha cereja, firme, macia e com odor
agradável e característico, sem osso, congelada. Embalagem
contendo externamente data de fabricação e de validade,
informações de procedência, selo dos órgãos competentes e
informações nutricionais. Embalagem plástica contendo 1 kg.
Marca: FRI PRANDO

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
82 Arroz parboilizado-Classe: longo, fino, tipo I grãos inteiro - Arroz

parboilizado- Classe: longo, fino, tipo I grãos inteiros, isento de
sujidades ou materiais estranhos, não deve apresentar
mofo,substâncias nocivas, preparação final dietética inadequada
(empapamento). Procedência nacional e desafra corrente. Deve
possuir data de fabricação e validade na embalagem. A
embalagem intacta de acordo com a legislação vigente.
Acondicionado em embalagem de 5kg.

100,000 UND 25,00 2.500,00

Marca: FASENDA
94 CARNE DE FRANGO, TIPO COXA E SOBRE COXA. Carne de primeira

qualidade, sem dorso, com pele, não temperada, congelada.
Embalagem contendo externamente data de fabricação e de
validade, informações de procedência, selo dos órgãos
competentes e informações nutricionais. Embalagem plástica
contendo 1 kg. - CARNE DE FRANGO, TIPO COXA E SOBRE COXA.
Carne de primeira qualidade, sem dorso, com pele, não temperada,
congelada. Embalagem contendo externamente data de fabricação
e de validade, informações de procedência, selo dos órgãos
competentes e informações nutricionais. Embalagem plástica
contendo 1 kg.

200,000 KG 7,80 1.560,00

Marca: LEVO
95 Carne bovina, patinho, congelada, embalada em filme de PVC t -

Carne bovina, patinho, congelada, embalada em filme de PVC
transparente ou saco plástico transparente. Inspecionada. Deve
possuir identificação do produto, com data de fabricação e
validade. A embalagem deve estar de acordo com a legislação
vigente. Acondicionada em embalagem de 1 kg.

100,000 KG 28,00 2.800,00

Marca: FRI PRANDO
96 Colorau 500g - Colorau 500g 20,000 UND 4,00 80,00

Marca: DAJU
98 Feijão preto- tipo 1, grãos inteiros livre de sujidades  e - Feijão

preto- tipo 1, grãos inteiros livre de sujidades  e outras impurezas.
A embalagem deve estar intacta e de acordo com a legislação
vigente devendo conter ainda data de fabricação e validade.
Acondicionada em embalagem de 1kg

80,000 KG 5,50 440,00

Marca: SIVIERO
114 salsicha tipo hot dog não congelada, embalada a vácuo.

Embalagem deve estar intacta, devendo conter data de fabricação
e validade e estar de acordo com a legislação vigente. Embalagem
de 3kg - salsicha tipo hot dog não congelada, embalada a vácuo.
Embalagem deve estar intacta, devendo conter data de fabricação
e validade e estar de acordo com a legislação vigente. Embalagem
de 3kg

80,000 UND 27,95 2.236,00

Marca: NOBRE
124 Massa tipo cabelo de anjo.Com ovos. Deve possuir data de fab -

Massa tipo cabelo de anjo.Com ovos. Deve possuir data de
fabricação e validade na embalagem. Embalagem intacta e de
acordo com a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de
500gramas.

20,000 UND 5,20 104,00

Marca: NORDESTE
130 DOCE DE LEITE 500 G - DOCE DE LEITE 500 G 100,000 UND 8,00 800,00

Marca: DASERRA
133 Massa de letrinha; Sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido

fólico, ovos e corantes naturais cúrcumas e urucum. EMBALAGEM
DE 500g - Massa de letrinha; Sêmola de trigo enriquecida com ferro
e ácido fólico, ovos e corantes naturais cúrcumas e urucum.
EMBALAGEM DE 500g

20,000 UND 4,50 90,00
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Marca: GALO
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
136 carne suína de pernil cortada em cubos, sem ossos, sem pele e

sem gordura, sem tempero, congelada, embalada em filme de PVC
transparente ou saco plástico transparente. EMBALAGEM DE 1KG -
carne suína de pernil cortada em cubos, sem ossos, sem pele e
sem gordura, sem tempero, congelada, embalada em filme de PVC
transparente ou saco plástico transparente. EMBALAGEM DE 1KG

150,000 KG 16,40 2.460,00

Marca: fri prando
137 costelinha de porco SEM TOUCINHO, sem pele, sem ossos e sem

gordura, sem tempero, congelada, embalada em filme de PVC
transparente ou saco plástico transparente. EMBALAGEM DE 1KG -
costelinha de porco SEM TOUCINHO, sem pele, sem ossos e sem
gordura, sem tempero, congelada, embalada em filme de PVC
transparente ou saco plástico transparente. EMBALAGEM DE 1KG

150,000 KG 22,90 3.435,00

Marca: FRI
162 peito de frango sasami, sem conservantes, sem hormônio com

certificado da vigilância sanitária EMBALGEM DE 1KG - peito de
frango sasami, sem conservantes, sem hormônio com certificado
da vigilância sanitária EMBALGEM DE 1KG

100,000 KG 19,40 1.940,00

Marca: LEVO
167 carne bovina de 1º (primeira) picada em cubos, desossadas, tipo

agulha ou paleta, sem gordura, congelada, embalada em filme de
PVC transparente ou saco plástico - carne bovina de 1º (primeira)
picada em cubos, desossadas, tipo agulha ou paleta, sem gordura,
congelada, embalada em filme de PVC transparente ou saco
plástico

150,000 KG 26,90 4.035,00

Marca: FRI PRANDO
169 DOCE CREMOSO DE FRUTA 400G - DOCE CREMOSO DE FRUTA

400G
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: DASERA
Total do Participante: 56.044,90

Participante: ALEX C. SOARES DA SILVA

1 Recarga de água mineral sem gás 20L, com bombona em
comodato - Recarga de água mineral sem gás 20 Litros, com
bombona em comodato

65,000 UND 21,70 1.410,50

Marca: Treze Tilías
9 MANGA ROSA-Selecionada de primeira qualidade, tamanho médio,

- MANGA ROSA- Selecionada de primeira qualidade, tamanho
médio, em processo de amadurecimento, cor uniforme, livre de
sujidades, cortes, amassados e outros danos.

140,000 KG 9,50 1.330,00

Marca: Real
11 BANANA CATURA- Selecionada de primeira qualidade, - BANANA

CATURA- Selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, em
processo de amadurecimento, cor uniforme, livre de sujidades,
cortes, amassados e outros danos, tamanho médio de aprox. 120 g

320,000 KG 3,25 1.040,00

Marca: Real
12 MAÇA FUGI-Selecionada de primeira qualidade, - MAÇA FUGI-

Selecionada de primeira qualidade, tamanho médio, em sua total
maturação , cor uniforme, livre de sujidades, cortes, amassados e
outros danos, tamanho médio de aprox. 150 g

225,000 KG 6,12 1.377,00

Marca: Real
13 Abacaxi de boa qualidade estimado 1kg - Abacaxi de boa qualidade

estimado 1kg
210,000 UND 6,19 1.299,90

Marca: Real
17 Vinho tinto seco 2lts - Vinho tinto seco 2lts 25,000 UND 25,00 625,00

Marca: Vim da Serra
18 Tempero para chimarrão - Tempero para chimarrão (anis, cravo ou

camomila) com 15G
140,000 UND 5,90 826,00

Marca: Carol/Incas
28 Chá de infusão - Diversos sabores: flores, frutas e ervas. - Chá de

infusão - Diversos sabores: flores, frutas e ervas. Caixa com 10
sachês.

120,000 UND 5,99 718,80
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Marca: Daju
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
32 Emustab 200 gramas - Emustab 200 gramas- 15,000 UND 13,90 208,50

Marca: Selecta
50 FILTROS DE PAPEL PARA CAFÉ COM MICROFUROS 103,

EMBALAGEM COM 30 UNIDADES - FILTROS DE PAPEL PARA CAFÉ
COM MICROFUROS 103, EMBALAGEM COM 30 UNIDADES

65,000 UND 4,99 324,35

Marca: Melitta
56 BOMBOM PACOTE UM KILO (SONHO DE VALSA,OURO

BRANCO,MORANGO ,COCO) - BOMBOM PACOTE UM KILO (SONHO
DE VALSA,OURO BRANCO,MORANGO ,COCO)

200,000 PCT 53,00 10.600,00

Marca: Arcor 750g
57 CUCA GRANDE RECHEADA - CUCA GRANDE RECHEADA SABORES

DIVERSOS
172,000 KG 19,90 3.422,80

Marca: Vkipão
58 LARANJA. Características:Alimento de tamanho médio e uniforme,

coloração característica, fresco, livre de sinais de deterioração,
sem danos de lesões físicas, mecânicas ou de transporte,
compacta e íntegra. - LARANJA. Características:Alimento de
tamanho médio e uniforme, coloração característica, fresco, livre
de sinais de deterioração, sem danos de lesões físicas, mecânicas
ou de transporte, compacta e íntegra.

100,000 KG 17,99 1.799,00

Marca: Real
59 MAMÃO FORMOSA-Selecionado de primeira qualidade, tamanho

méd - MAMÃO FORMOSA-Selecionada de primeira qualidade,
tamanho médio, em processo de amadurecimento, cor uniforme,
livre de sujidades, cortes, amassados e outros danos.

120,000 KG 12,95 1.554,00

Marca: Real
60 Melancia DE BOA QUALIDADE - Melancia DE BOA QUALIDADE 130,000 KG 5,35 695,50

Marca: Real
61 Melão amarelo, selecionado, de primeira qualidade, tamanho m -

Melão amarelo, selecionado, de primeira qualidade, tamanho
médio, em processo de amadurecimento, sem danos mecânicos e
físicos.

80,000 KG 12,90 1.032,00

Marca: Real
66 SODA CÁUSTICA - SODA CÁUSTICA 10,000 KG 34,99 349,90

Marca: Sodabel
68 Cravo da índia. Deve possuir identificação do produto.  A em -

Cravo da índia. Deve possuir identificação do produto.  A
embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.
Acondicionada em embalagem de 10 a 12 gramas

130,000 UND 3,00 390,00

Marca: Incas
71 MANTEIGA POTE 200 GRAMS - MANTEIGA POTE 200 GRAMS 10,000 KG 17,90 179,00

Marca: Tirol
72 Azeite de Oliva 500 ml - Azeite de Oliva 500 ml 14,000 UND 35,00 490,00

Marca: DoCheff
76 IOGURTE, SABORES GARRAFA 850G - IOGURTE, SABORES GARRAFA

850G
50,000 UND 9,85 492,50

Marca: Tirol
80 MASSA PASTEL 500GR - MASSA PASTEL 500GR 150,000 UND 8,05 1.207,50

Marca: Famigliare
81 CENOURA. de primeira qualidade, não sendo tolerada a presença

de raízes com os seguintes defeitos: podridão seca e/ou úmida, raiz
murcha, ombro verde ou arroxeado, lenhosa, injúrias por pragas ou
doenças, rachada, dano mecânico e deformação. Tamanho médio.
Embalagem: única, plástica de polietileno transparente ou caixa
vazada limpa - CENOURA. de primeira qualidade, não sendo
tolerada a presença de raízes com os seguintes defeitos: podridão
seca e/ou úmida, raiz murcha, ombro verde ou arroxeado, lenhosa,
injúrias por pragas ou doenças, rachada, dano mecânico e
deformação. Tamanho médio. Embalagem: única, plástica de
polietileno transparente ou caixa vazada limpa

50,000 KG 12,99 649,50

Marca: Real
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
84 Caixa de Chocolate  de no mínimo 300 gramas - Caixa de

Chocolate   de no mínimo 300 gramas
500,000 UND 13,99 6.995,00

Marca: Garoto/Nestle
85 Carne suína, tipo lombo, sem pele, sem osso, congelada, emba -

Carne suína, tipo lombo, sem pele, sem osso, congelada, embalada
em filme de PVC transparente ou saco plástico transparente.
Inspecionada. Deve possuir identificação do produto, com data de
fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionada em embalagem de 1 kg.

100,000 KG 24,99 2.499,00

Marca: Sulita/Marcon
87 ERVILHA NATURAL CONGELADA - ERVILHA NATURAL CONGELADA-

Grão inteiros, com tamanho e forma regulares, sem aditivos
químico. Não esmagados. Cor e cheiro e sabor próprios. Validade
de no mínimo 12 meses. Embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionada em  em embalagem de 350
gramas.

36,000 UND 23,65 851,40

Marca: Lar/Seara 300g
90 SORVETE 10 LITROS SABOR CREME DE LEITE E FLOCOS - SORVETE

10 LITROS SABOR CREME DE LEITE E FLOCOS
100,000 UND 160,00 16.000,00

Marca: FriBom
91 BANHA SUÍNA BALDE 3KG - BANHA SUÍNA BALDE 3KG 40,000 UND 53,90 2.156,00

Marca: Sima/Bom Jesus
93 Pão frances - Pão frances 5.000,0 UND 0,84 4.200,00

Marca: Vkipão
101 Acelga - De primeira qualidade, bem formada e crescida - Acelga -

De primeira qualidade, bem formada e crescida, fresca, livre de
sujidades e outros danos, cor e aroma característicos do produto,
embaladas individualmente.

100,000 UND 21,49 2.149,00

Marca: Real
102 Alho - Selecionado, de primeira qualidade, tamanho médio, em

processo de amadurecimento, sem danos mecânicos e físicos. -
Alho - Selecionado, de primeira qualidade, tamanho médio, em
processo de amadurecimento, sem danos mecânicos e físicos.

30,000 KG 59,99 1.799,70

Marca: Real
103 Banana maçã - Selecionada, de primeira qualidade, tamanho m -

Banana maçã - Selecionada, de primeira qualidade, tamanho
médio, em processo de amadurecimento, sem danos mecânicos e
físicos.

65,000 KG 12,49 811,85

Marca: Real
104 Batata Inglesa - Selecionada, de primeira qualidade, tamanho -

Batata Inglesa - Selecionada, de primeira qualidade, tamanho
médio, lavada, sem brotação, cor uniforme e sem danos
mecânicos.

80,000 KG 10,95 876,00

Marca: Real
105 BETERRABA: Alimento com tamanho uniforme, coloração

característica, fresca, compacta e firme, sem sinais de brotação,
sem danos físicos ou mecânicos, livre de sujidades e insetos. -
BETERRABA: Alimento com tamanho uniforme, coloração
característica, fresca, compacta e firme, sem sinais de brotação,
sem danos físicos ou mecânicos, livre de sujidades e insetos.

80,000 KG 11,90 952,00

Marca: Real
107 Carne de Frango (filezinho sassami) - Carne de Frango (filezinho

sassami)- Sem pele, sem osso, congelada, não temperada,
embalada em saco plástico transparente. Inspecionada. Deve
possuir identificação do produto, com data de fabricação e
validade. A embalagem deve estar de acordo com a legislação
vigente. Acondicionada em embalagem de 1kg.

150,000 KG 23,99 3.598,50

Marca: C-Vale/BRF
108 CEBOLA-Selecionada de primeira qualidade, em sua total matur -

CEBOLA- Selecionada de primeira qualidade, em sua total
maturação, tamanho médio, lavada, sem brotação, cor uniforme,
livre de sujidades, cortes, amassados, e outros danos, cor
caracterisiticos do produto.

50,000 KG 10,10 505,00

Marca: Real
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
111 MANDIOCA DESCASCADA.Características:  Alimento em raízes, sem

casca, livre de sujidades, material terroso e parasitas, de tamanho
uniforme, em pedaços com comprimento de cerca de 15 cm,
compacto, firme, sem partes apodrecidas ou com lesões físicas,
mecânicas ou de transporte, textura macia após o cozimento.
Embalada em embalagens plásticas bem vedadas,
contendoinformações do produtor, data de processamento e de
validade, em pacotes de 1 kg. - MANDIOCA
DESCASCADA.Características:  Alimento em raízes, sem casca, livre
de sujidades, material terroso e parasitas, de tamanho uniforme,
em pedaços com comprimento de cerca de 15 cm, compacto,
firme, sem partes apodrecidas ou com lesões físicas, mecânicas ou
de transporte, textura macia após o cozimento. Embalada em
embalagens plásticas bem vedadas, contendoinformações do
produtor, data de processamento e de validade, em pacotes de 1

50,000 KG 12,99 649,50

Marca: Coafer
112 MORTANDELA SEM GORDURAS INSPECIONADA MINIMO DE 400G -

MORTANDELA SEM GORDURAS INSPECIONADA MINIMO DE 400G
100,000 UND 9,35 935,00

Marca: Aurora
113 MORTADELA COM GORDURA INPECIONADA 400G - MORTADELA

COM GORDURA INPECIONADA 400G
80,000 UND 9,35 748,00

Marca: Aurora
115 REPOLHO VERDE- Selecionado - REPOLHO VERDE- Selecionado de

primeira qualidade, tamanho médio, em processo de
amadurecimento , cor uniforme, livre de sujidades, cortes,
amassados, e outros danos, cor e aroma próprios.

100,000 KG 8,10 810,00

Marca: Real
117 TOMATE. Alimento de tamanho médio e uniforme, coloração

vermelha característica, suculento, fresco, livre de sinais de
deterioração ou da ação de parasitas, sem danos de lesões físicas,
mecânicas ou de transporte, compacta e íntegra, isento de
sujidades, material terroso e parasitas, no pico de maturação. -
TOMATE. Alimento de tamanho médio e uniforme, coloração
vermelha característica, suculento, fresco, livre de sinais de
deterioração ou da ação de parasitas, sem danos de lesões físicas,
mecânicas ou de transporte, compacta e íntegra, isento de
sujidades, material terroso e parasitas, no pico de maturação.

80,000 KG 12,25 980,00

Marca: Real
120 PRESUNTO FATIADO 200 G - PRESUNTO FATIADO 200 G 80,000 UND 8,82 705,60

Marca: Resende
125 Margarina Vegetal sem sal pote de 500g - Margarina Vegetal sem

sal pote de 500g
20,000 UND 9,65 193,00

Marca: Dualis
140 File de tilapia de 1ª qualidade embalados e congelados em em -

File de tilapia de 1ª qualidade embalados e congelados em
embalagens de 400g, sem couro sem espinhas, com validade de 1
ano da data da entrega, os pacotes deverão ser acomodados em
caixas de papelão. Produto deve estar em perfeitas condições de
consumo, sem quaisquer objetos estranhos ou biológicos,
mantendo aspecto, cor e sabor natural, devendo ser rotulado de
acordo com a legislação vigente, com registro no órgão
competente, deve ser entregue com agendamento de data e
horários.

100,000 UND 70,00 7.000,00

Marca: Luzitania/C-VALE
141 Iogurte sem lactose,de diversos sabores, isento de lactose. -

Iogurte sem lactose,de diversos sabores, isento de lactose. Não
serão aceitos produtos com a embalagem estufada, rasgada, ou
com outros danos. Deve possuir data de fabricação e validade. A
embalagem deve estar de acordo com a legislação vigente.
Embalagem de 850g.

20,000 UND 14,45 289,00

Marca: Aurora/Tirol
142 Pepino Alimento com tamanho médio coloração característica,

fresca, compacta e firme, sem sinais de brotação, sem danos
físicos ou mecanicos, livre de sujidades e insetos - Pepino  Alimento
com tamanho médio coloração característica, fresca, compacta e

50,000 KG 9,99 499,50
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firme, sem sinais de brotação, sem danos físicos ou mecanicos,
livre de sujidades e insetos
Marca: Real

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
143 pão de forma fatiado- o Pão deve ser entregue com data de

fabricação e validade em embalagem individualmente
devidamente lacradas - pão de forma fatiado- o Pão deve ser
entregue com data de fabricação e validade em embalagem
individualmente devidamente lacradas

50,000 UND 9,99 499,50

Marca: Vkipão
144 Pão Integral Fatiado, características gerais: farinha de tri - Pão

Integral Fatiado, características gerais: farinha de trigo integral
enriquecida com ferro e ácido fólico, água, óleo e fermento. Pode
conter sementes de outros cereais. Peso aproximado 25 gramas a
fatia. Deve possuir data de fabricação e validade. A embalagem
deve estar de acordo com a legislação vigente,. Acondicionado em
embalagens de 450 a 500g.Serão rejeitados pães mal assados,
queimados, amassados, achatados e de características
organolépticas anormais. Deve possuir data de fabricação e
validade. A embalagem deve estar de acordo com a legislação
vigente.

20,000 UND 9,80 196,00

Marca: Vkipão
145 pão de leite - pão de leite 50,000 UND 9,95 497,50

Marca: Vkipão
146 PACOTE DE SUCO DE MORANGO 170 MG - PACOTE DE SUCO DE

MORANGO 170 MG
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: Apti
147 PACOTE DE SUCO DE UVA 170 MG - PACOTE DE SUCO DE UVA 170

MG
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: Apti
148 PACOTE DE SUCO DE MARACUJÁ 170 MG - PACOTE DE SUCO DE

MARACUJÁ 170 MG
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: Apti
149 PACOTE DE SUCO DE ABACAXI 170 MG - PACOTE DE SUCO DE

ABACAXI 170 MG
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: Apti
150 PACOTE DE SUCO SALADA DE FRUTAS 170 MG - PACOTE DE SUCO

SALADA DE FRUTAS 170 MG
50,000 UND 5,00 250,00

Marca: Apti
151 Presunto cozido magro, de ótima qualidade reconhecida no mer -

Presunto cozido magro, de ótima qualidade reconhecida no
mercado, obtido de pernil ou outras partes do suíno sadio, sua
textura deve ser firme e macia, não esfarelar na boca, com cor
homogênea; com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios, isentos de
sujidades, parasitas e larvas, acondicionado em embalagem
própria contendo todas as informações determinadas em lei.

50,000 KG 29,00 1.450,00

Marca: Rezende
152 ALFACE. Características:  Alimento sem lesões de origem físicas,

mecânica ou partes em deterioração natural, folhas integras, com
cor característica e uniforme, tamanho médio, fresco.
Acondicionados individualmente em embalagens plásticas. -
ALFACE. Características:  Alimento sem lesões de origem físicas,
mecânica ou partes em deterioração natural, folhas integras, com
cor característica e uniforme, tamanho médio, fresco.
Acondicionados individualmente em embalagens plásticas.

100,000 UND 6,30 630,00

Marca: DM
153 ABOBRINHA, ITALIANA de 1ª qualidade, fresca, bem formada. Livre

de amassados. Tamanho pequeno, aproximadamente 15 cm, cor
verde característica. - ABOBRINHA, ITALIANA de 1ª qualidade,
fresca, bem formada. Livre de amassados. Tamanho pequeno,
aproximadamente 15 cm, cor verde característica.

40,000 KG 12,99 519,60

Marca: Real
154 BRÓCOLIS. Características: Alimento de tamanho médio e

uniforme, coloração verde característica, fresco, livre de sinais de
deterioração, sem danos de lesões físicas, mecânicas ou de

100,000 UND 34,99 3.499,00
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transporte, compacto e íntegro. Embalado individualmente. com
450 a 500 gramas - BRÓCOLIS. Características: Alimento de
tamanho médio e uniforme, coloração verde característica, fresco,
livre de sinais de deterioração, sem danos de lesões físicas,
mecânicas ou de transporte, compacto e íntegro. Embalado
individualmente. com 450 a 500 gramas
Marca: Real

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
155 COUVE-FLOR,  Alimento de tamanho médio e uniforme, coloração

branca característica, fresco, livre de sinais de deterioração, sem
danos de lesões físicas, mecânicas ou de transporte, compacto e
íntegro. Embalado individualmente. - COUVE-FLOR,  Alimento de
tamanho médio e uniforme, coloração branca característica, fresco,
livre de sinais de deterioração, sem danos de lesões físicas,
mecânicas ou de transporte, compacto e íntegro. Embalado
individualmente.

50,000 KG 49,99 2.499,50

Marca: Real
156 CAQUI - CAQUI MADURO E FIRME , SABOR CHOCOLATE, SEM

DANOS  MECANICOS  E FISÍCOS.
100,000 KG 14,25 1.425,00

Marca: Real
157 morango fresco: Higienizado e acondicionado em embalagem de

1kg. sem manchas e de boa qualidade, firme sem manchas, sem
machucados - morango fresco: Higienizado e acondicionado em
embalagem de 1kg. sem manchas e de boa qualidade, firme sem
manchas, sem machucados

100,000 KG 52,85 5.285,00

Marca: Da Roça
158 MORANGA CABOTIA- Selecionada de primeira qualidade, em sua t -

MORANGA CABOTIA- de primeira qualidade, em sua total
maturação, tamanho médio, lavada,  cor uniforme, livre de
sujidades, cortes, amassados, e outros danos, cor  e formato
próprios.

50,000 KG 7,99 399,50

Marca: Real
159 pimentão verde: in natura, primeira qualidade, fresco, limpo. Isento

de lesões, danos, rachaduras, terra, podridão, larvas e parasitas. -
pimentão verde: in natura, primeira qualidade, fresco, limpo. Isento
de lesões, danos, rachaduras, terra, podridão, larvas e parasitas.

50,000 KG 14,99 749,50

Marca: Real
160 PÊRA - PÊRA 50,000 UND 24,99 1.249,50

Marca: Real
161 carne moída de frango, congelada, com certificado da vigilância

sanitária - carne moída de frango, congelada, com certificado da
vigilância sanitária

50,000 KG 28,95 1.447,50

Marca: Mais Frango
163 queijo Zero lactose Contendo leite pasteurizado, cloreto de sódio,

enzimna lactase, cloreto de cálcio, fermento lático, coagulante e
conservante natamicina fatiado em embalagem de 150g - queijo
Zero lactose Contendo leite pasteurizado, cloreto de sódio,
enzimna lactase, cloreto de cálcio, fermento lático, coagulante e
conservante natamicina fatiado em embalagem de 150g

10,000 KG 16,99 169,90

Marca: Tirol
165 Vagem Fresca, bem formadas. Livre de impurezas, defeitos ou -

Vagem Fresca, bem formadas. Livre de impurezas, defeitos ou
pragas. Cor característica.

100,000 KG 22,90 2.290,00

Marca: Real
166 pão sovadinho 55gr - O Pão deve ser entregue com data de

fabricação e validade, embalados em sacos plásticos transparentes
devidamente lacrados - pão sovadinho 55gr - O Pão deve ser
entregue com data de fabricação e validade, embalados em sacos
plásticos transparentes devidamente lacrados

100,000 UND 16,83 1.683,00

Marca: Vkipão
171 IOGURT SABORES DIVERSOS EMBALAGEM DE 1 LITRO - IOGURT

SABORES DIVERSOS EMBALAGEM DE 1 LITRO
1.000,0 L 14,99 14.990,00

Marca: Tirol 900ml
Total do Participante: 128.954,80

Participante: ESFERA ATACADISTA LTDA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
14 Refrigerante 2l sabores - Refrigerante 2l sabores 165,000 UND 5,65 932,25

Marca: CINI
15 Leite em pó 400g - Leite em pó 400g 120,000 UND 12,80 1.536,00

Marca: AURORA
20 Biscoito de gergelim

-Biscoito salgado com gergelim - Biscoito de gergelim -
Biscoito salgado com gergelim, de primeira qualidade, devendo
apresentar por porção 30g: fibra alimentar acima de 0,5 gramas,
sódio abaixo de 230mg, isenta de gordura trans. Deve possuir data
de fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com
a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de  400

250,000 UND 7,90 1.975,00

Marca: ORQUIDEA 320G
31 Margarina vegetal com sal, com 65% ou mais de lipídeos. Apre -

Margarina vegetal com sal, com 65% ou mais de lipídeos.
Apresentação, aspecto, cheiro, sabor e cor peculiares aos mesmos
e deverão estar isentos de ranço e de outras características
indesejáveis - Deve possuir Data de fabricação e validade.
Embalagem intacta de acordo com a legislação vigente,
acondicionada em embalagens de 500gramas

78,000 UND 9,50 741,00

Marca: DUALIS
35 CREME DE LEITE 200 G - CREME DE LEITE 200 G 115,000 UND 2,95 339,25

Marca: PIRACANJUBA
36 LEITE CONDENSADO 395 G - LEITE CONDENSADO 395 G 36,000 UND 5,55 199,80

Marca: PIRACANJUBA
38 Amido de milho 500g - Amido de milho 500g 31,000 UND 3,05 94,55

Marca: MANU
47 Café em pó 500gr - Café em pó 500gr 138,000 UND 11,50 1.587,00

Marca: IGUAÇU
70 NOS MOSCADA UNIDADE 7 GRAMAS - NOS MOSCADA UNIDADE 7

GRAMAS
100,000 UND 3,80 380,00

Marca: BRUSTO
73 BALA MASTIGAVEL PACOTE 1,500 KG - BALA MASTIGAVEL PACOTE

1,500 KG
20,000 PCT 34,00 680,00

Marca: PRODASA
74 PIRULITOS 500MG COM 50 UNIDADES - PIRULITOS 500MG COM 50

UNIDADES
50,000 PCT 17,50 875,00

Marca: PRODASA
86 Cereal com açúcar - Cereal com açúcar, flocos de milho do tipo

sucrilhos
200,000 KG 25,00 5.000,00

Marca: GOLD
97 Farinha de Milho 5k - Farinha de milho amarela, fina, enriquecida

com ferro e ácido fólico. Fibra alimentar por porção: 2,3 g e ferro
2,1 gramas. Isento de gorduras trans. Deve possuir data de
fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 5 kg.

50,000 UND 15,00 750,00

Marca: MONTE CLARO
106 Biscoito doce sortido, de boa qualidade. A embalagem deve es -

Biscoito doce sortido, de boa qualidade. A embalagem deve estar
intacta de acordo com a legislação vigente, embalagem plástica
com dupla proteção, acondicionada em embalagem  670g

100,000 UND 10,90 1.090,00

Marca: PICCININI
121 Aveia em flocos finos, sem resíduos, bolor , cheiro estranho - Aveia

em flocos finos, sem resíduos, bolor , cheiro estranho ou outros
danos que descaracterizem o produto. A embalagem deve estar
intacta e de acordo com a legislação vigente, devendo conter data
de fabricação e validade. Acondicionada em embalagens de 500g.

40,000 UND 6,60 264,00

Marca: NATURALE
123 doce de frutas 1kg - doce de frutas 1kg 50,000 UND 10,90 545,00

Marca: DASERRA
127 Biscoito salgado integral, de boa qualidade, devendo apresen -

Biscoito salgado integral, de boa qualidade, devendo apresentar
20,000 UND 5,19 103,80
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por porção de 30g: fibra alimentar acima de 1,0g , sódio abaixo de
230mg, isenta de gorduras trans. A embalagem deve estar intacta
de acordo com a legislação vigente, embalagem plástica com dupla
proteção, acondicionada em embalagem de 350  gramas
Marca: GERMANI 340G

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
131 Massa espaguete

Com ovos. Deve possuir data de fabricação e - Massa
espaguete Com ovos. Deve possuir data de fabricação e
validade na embalagem. Embalagem intacta e de acordo com a
legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 500gramas

50,000 UND 2,59 129,50

Marca: PEROLA
135 Açúcar de baunilha pacote de 500gr - Açúcar de baunilha pacote

de 500gr
20,000 UND 17,00 340,00

Marca: BRUSTO
172 QUEIJO MUSSARELA GRANDE DE 3KG A 4KG - QUEIJO MUSSARELA

GRANDE DE 3KG A 4KG
100,000 KG 40,00 4.000,00

Marca: TERRA VIVA
Total do Participante: 21.562,15

Participante: PLANALTO COMERCIO E TRANSPORTES DE ALIMENTOS LTDA

8 Canjica de milho amarela, de primeira qualidade. Deve possui -
Canjica de milho amarela, de primeira qualidade. Deve possuir
data de fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo
com a legislação vigente. Acondicionada em embalagem de 500
gramas.

25,000 UND 4,74 118,50

Marca: CAROL
16 Água mineral de 500ml Sem gas - Água mineral de 500ml Sem gas 600,000 UND 1,16 696,00

Marca: AQUALIFE
40 Fermento químico em pó, seco, instantâneo composto de amido -

Fermento químico em pó, seco, instantâneo composto de amido de
milho, piro fosfato, ácido de sódio, bicarbonato de sódio, fosfato de
mono-cálcio, hermeticamente fechada. Deve possuir data de
fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com a
legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 100 gramas.

43,000 UND 2,94 126,42

Marca: APTI
41 Cacau em pó, solúvel, sem açúcar, 100% cacau. Deve possuir d -

Cacau em pó, solúvel, sem açúcar, 100% cacau. Deve possuir data
de fabricação e validade. A embalagem deve estar de acordo com
a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 200
gramas.

70,000 UND 11,99 839,30

Marca: NUTTRY
42 Achocolatado -Chocolate em pó solúvel. A embalagem deve esta -

Achocolatado -Chocolate em pó solúvel. A embalagem deve estar
intacta, de acordo com a legislação vigente, devendo conter data
de fabricação e data de validade. acondicionado em embalagem de
400gramas.

60,000 UND 3,99 239,40

Marca: PIATTO
44 FARINHA DE MILHO - Farinha de milho amarela, fina, enriquecida

com ferro e acido fólico. A embalagem deve estar intacta e de
acordo com a legislação vigente devendo conter ainda data de
fabricação e validade. Acondicionada em embalagem de 1kg.

10,000 KG 6,49 64,90

Marca: DALLA
45 leite integral cx 1L - leite integral cx 1L 772,000 UND 5,48 4.230,56

Marca: LATVIDA
46 Açucar branco cristal 5 kg - Açucar branco cristal 5 kg 220,000 UND 24,98 5.495,60

Marca: DOCEÇUCAR
49 Sal refinado iodado. Embalagem deve estar intacta, devendo c - Sal

refinado iodado. Embalagem deve estar intacta, devendo conter
data de fabricação e validade e estar de acordo com a legislação
vigente. Acondicionado em embalagens de 1 kg.

33,000 UND 2,74 90,42

Marca: 5 ESTRELAS
51 Biscoito doce sabor leite, de primeira qualidade, devendo ap -

Biscoito doce sabor leite, de primeira qualidade, devendo
170,000 UND 3,59 610,30
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apresentar por porção de 30g: fibra alimentar acima de 0,5
gramas, sódio abaixo de 150mg, isenta de gordura trans. Deve
possuir data de fabricação e validade.  A embalagem deve estar de
acordo com a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de
400 gramas.
Marca: PICCININI

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
64 Água mineral  embalagem 500ml - Água mineral com gás

embalagem 500ml
100,000 UND 1,99 199,00

Marca: AQUALIFE
88 Massa tipo parafuso. Com ovos. Deve possuir data de fabricaç -

Massa tipo parafuso. Com ovos. Deve possuir data de fabricação e
validade na embalagem. Embalagem intacta e de acordo com a
legislação vigente. Acondicionado em embalagem de 500gramas.

80,000 UND 5,98 478,40

Marca: MARIMASSAS
99 Polvilho doce 500g - Polvilho doce 500g 30,000 UND 4,99 149,70

Marca: PRATA
109 Extrato de tomate 340g - Extrato de tomate 340g 60,000 UND 6,29 377,40

Marca: XAVANTE
110 Farinha de biju -Farinha de milho, em flocos, tipo Biju, com -

Farinha de biju - Farinha de milho, em flocos, tipo Biju, com no
mínimo 2 gramas de fibra por porção e sem adição de sódio. Deve
possuir data de fabricação e validade. A embalagem deve estar de
acordo com a legislação vigente. Acondicionado em embalagem de
1 kg.

15,000 UND 7,82 117,30

Marca: IPANEMA
116 Suco pacote 500g - Suco pacote 500g 50,000 UND 13,62 681,00

Marca: REFEISUCOS
122 Biscoito sem lactose -Biscoito tipo maisena, sem lactose e s -

Biscoito sem lactose - Biscoito tipo maisena, sem lactose e sem
proteína do leite. Devendo apresentar por porção de 30g: 23g de
carboidrato; 2,6g de proteína , 2,9 g de gorduras totais e 0,9 g de
fibras. Deve possuir data de fabricação e validade. A embalagem
deve estar de acordo com a legislação vigente. Acondicionado em
embalagem de 400 gramas.

20,000 UND 8,26 165,20

Marca: PICCININI
126 quirera de milho amarelo. EMBALAGEM DE 500KG - quirera de

milho amarelo. EMBALAGEM DE 500KG
20,000 UND 5,79 115,80

Marca: DALLA
139 Farinha de Mandioca Torrada: contendo apenas fécula de

mandioca. Embalagem de 500g - Farinha de Mandioca Torrada:
contendo apenas fécula de mandioca. Embalagem de 500g

10,000 UND 5,74 57,40

Marca: DO ZÉ
168 AÇUCAR BRANCO CRISTAL 1KG - AÇUCAR BRANCO CRISTAL 1KG 9,000 KG 6,54 58,86

Marca: DOCEÇUCAR
170 Achocolatado -Chocolate em pó solúvel. A embalagem deve esta -

Achocolatado -Chocolate em pó solúvel. A embalagem deve estar
intacta, de acordo com a legislação vigente, devendo conter data
de fabricação e data de validade. acondicionado em embalagem de
1KG.

50,000 UND 11,99 599,50

Marca: BELA
Total do Participante: 15.510,96

Total Geral: 222.072,81
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